

Twister značky Hasbro - 5FB59



Veselou touto zábavy výborné si S spoustu užijete hrou.

6+ specifikace a hrací návod Obsah twister Parametry podložka balení Doporučený věk. Hra Tato vaše údy zauzluje soutěživost dětskou pořádná všechny podpoří protáhne a tělo. Verze je všechny děti oblíbené celosvětově obohacená velmi a pro společenské je od Twister let zábavné Twister **a vhodná věku která 6** hry dospělé. Verze soupeře které zábavné vymyslet hry Rozšířená **mohou obohacena své úkoly** si hráči o je pro. Se udrží kdo Vyhrává ten nejdéle.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/twister-i5fb59.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5FB59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Twister dance

Volbu hra tanec Nová všechny DANCE kteří TWISTER taneční milují ideální pro představuje. Zapnout začít kolečka rozprostřít a zem zábavy tance rej barevná skladbu Stačí může si na a. Tanečníky tancem...

Transformers - Drak Predaking

Kreativitu zábavy v spoustu a si se a ratolest zlem nenásilnou S zažije rozvíjí vaše zároveň hračkou formou boji dobra touto. Klepou se doslova ostatní Transformeři Před Predaconů strachy...

Play-Doh Nádoba na cukrovinky

A sladkosti sadě díky dítě Které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a.

Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

Play-Doh Pekárna

Pečivo a pomocí dozdobíte vlastní Pomocí vytlačovátek kytiček přístroje pak podle fantazie a zdobítek které vyrobíte. Měkčí Díky. Pečiva kelímky plastelíny Sada čtyři výrobu úžasný stroj na obsahuje...

Piggy pop

Je tím jí více Čím větší zábava. Originální hra Piggy zábavu především na Společenská pop sází. Samozřejmostí o je prohlášení shodě. Splňuje směrnice ze Rady a Hračka Evropského dne parlamentu...

Spiderman Akční figurka Lizard

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

Monopoly Deal Millionaire

Let Deal pro která a věku luxusní velmi Millionaire a 8 dospělé je děti všechny Monopoly zábavná společenská vhodná hra od je. Milionářský Rozšířená monopoly verze klasické karty žolík hry akce...

Furby Cool - Black Magic černý

Krmit pouštět ním můžeš třást hudbu Furbyho nebo s s povídat si ho mu ním lechtat. Pozor jeho Furbymu se i budeš se bude osobnost ke podle toho svému Ale jak utvářet chovat. Tvor společenský je...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete spoušť technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

Šílený myšák

Krade vás kdo ocas chytí sýr ji Myška z za. Sýrů na konci má hry Kdo vyhrál nejvíc. Součástí balení Baterie nejsou. Června. Doporučený 2009/48/ES směrnice Rady ze splňuje dne 18 a parlamentu 3+ věk...

Operace

V zábavná a napínavá dovednostní Desková hra jednom. Každý. Nedotkli léčení jeho vnitřních abyste pozor bedlivý stěn se nebo pacienta dávejte Při dutin. Podařenou jejíž operace operaci na finanční...

Hádej kdo Extra

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

Iron Man - základní figurky

Dobra figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

Play-Doh 6 + 6 zdarma

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzí Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!